



220 человек -мальчишек и их преподавателей - исповедались и причастились Святых Христовых Тайн впервые в новейшей истории кадетского корпуса, отметившего 135-летний юбилей.

Божественную литургию возглавил настоятель Патриаршего Вознесенского собора, член попечительского совета корпуса [протоиерей Георгий Сморкалов](#) , сослужили которому духовник казачьего кадетского корпуса, штатный клирик храма Донской иконы Божией Матери г. Новочеркаска

[иерей Олег Боговский](#)

, штатные клирики Патриаршего собора -

[иерей Игорь Чубченко](#)

и

[диакон Александр Чуприн.](#)

За богослужением молился и принимал участие в Таинстве Евхаристии педагогический состав Донского императора Александра III казачьего кадетского корпуса во главе с директором Андреем Рембайло

По окончании богослужения протоиерей Георгий Сморкалов обратился к кадетам и их наставникам, поздравив со столь знаменательным и, несомненно, важнейшим событием и в жизни каждого, отдельно взятого человека, и в истории кадетского корпуса.

- Традиция общего говения воспитанников Донского императора Александра III казачьего кадетского корпуса прервалась вместе с его дореволюционной историей, - сказал священник. – И вот сегодня милостью Божией она возродилась. Сегодня все вы стали причастниками Тела и Крови Христовой, соединившись со Христом и получив благодать Духа Святого.

